

T-80. 2021.02.28. Az Úr hegyén a gondviselés

Kedves Szülők és Gyerekek!

A múlt vasárnap a próbák idejéről volt szó. Isten megpróbálta Ábrahámot, és ő kiállta a próbát. Isten az utolsó pillanatban közbelépett, és megakadályozta, hogy Izsákot feláldozza.

Most ennek a történetnek a folytatását olvassuk el. **1Móz 22,13-14:** *És felemelé Ábrahám az ő szemeit, és látá hogy íme háta mögött egy kos akadt meg szarvánál fogva a szövevényben. Oda méne tehát Ábrahám, és elhozá a kost, és azt áldozá meg égő áldozatul az ő fia helyett. És nevezé Ábrahám annak a helynek nevét Jehova-jire-nek. Azért mondják ma is: Az Úr hegyén a gondviselés.*

Isten nem fogadta el Izsákot áldozatul. Az Úr csak egyetlen ember feláldozását fogadta el, Jézus Krisztusét. Ő Isten, de emberré lett, éppen azért, hogy feláldozhassa magát. Az ószövetségi áldozatok, a sok áldozati állat mind annak az előképe volt, hogy egyszer majd eljön Isten Báránya, Aki elveszi a világ bűneit. Az a kos is az Úr Jézus előképe volt, amelyik szarvánál fogva megakadt a szövevényben.

Miért nevezte Ábrahám azt a helyet így: *Az Úr hegyén a gondviselés.* Érdekes szavak vannak itt. Többféle az értelme. Így is fordítják: *És Ábrahám így nevezte annak a helynek a nevét: Az Úr lát; amit ma így mondanak: Hegyen láttatik az Úr.* Vagy egy másik fordítás: *És elnevezte Ábrahám ama helyet: Az Örökkévaló lát, ahogy mondják ma is: Az Örökkévaló hegyén fog megjelenni.*

Először Ábrahám abban láthatta Isten gondviselését, hogy Izsákot visszakapta, és más áldozatot tudott bemutatni. Isten rendezte úgy, hogy az a kos megakadjon a szövevényben. Különös volt Ábrahám hite, mert már ezt előre látta. Mikor még mentek a hegyre, és Izsáknak feltűnt, hogy visznek tüzet és fát, de nincs áldozatra való bárány. Ábrahám azt mondta: **1Móz 22:8** *Az Isten majd gondoskodik az égő áldozatra való bárányról, fiam.* Pontosan így történt: *Az Úr hegyén a gondviselés.*

Az egész esemény olyan értelemben is az Úr Jézusra mutató prófécia, hogy ez azon a hegyen történt, ahol később felépítették a Jeruzsálemi templomot, és ahol Jézus Krisztust keresztre feszítették. Ábrahám azt a kost a fia, Izsák helyett áldozta fel. Isten így gondoskodott arról, hogy Izsák ne haljon meg. De a Golgota hegyén Jézus az egész világért halt meg. Minden emberről gondoskodott Isten, hogy el ne vesszen, hanem örök élete legyen. *Az Úr lát. Az Örökkévaló lát.* Látta Ábrahám szívét, hitét. Látta Izsákot. Lát minden embert. Látja bűneinket, elveszett állapotunkat. Erre mit tett Isten? Elküldte Fiát e világba: **Zsid 10:5-7** *Azért a világba bejövetelekor így szól: Áldozatot és ajándékot nem akartál, de testet alkottál nekem, Égő és bűnért való áldozatokat nem kedveltél. Akkor mondtam: Íme itt vagyok, (a könyv fejezetében írva vagyok rólam), hogy cselekedjem, óh Isten a te akaratodat.* Így gondoskodott Isten arról, hogy örök életünk lehessen, sőt megáldhasson minket.

Aranymondás: **1Móz 22,14b:** *Az Úr hegyén a gondviselés.* Erről mindig jusson eszetekbe, és érje el a szíveteket, hogy a Golgota hegyén a ti üdvösségetekről is gondoskodott Isten!

Szeretettel:

Debrecen, 2021. február 28-án,

Apostol Imre bácsi